

## **Изменения в законодательстве РФ в сфере обеспечения безопасности дорожного движения**

С 1 июля 2015 года за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения и за повторный отказ от медицинского освидетельствования вводится уголовная ответственность. За данное деяние предусмотрен штраф в размере от 200 до 300 тысяч рублей, обязательные работы на срок до 480 часов, либо принудительные работы на срок до 2 лет, либо лишение свободы на этот срок.

С 1 июля 2015 года вступили в силу изменения в пункт 2.6.1 Правил дорожного движения РФ, согласно которым, если в результате ДТП вред причинен только имуществу, водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создается препятствие. При этом водитель обязан зафиксировать средствами фотосъемки или видеозаписи положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, а также следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.

Если обстоятельства и перечень видимых повреждения транспортных средств не вызывают у участников происшествия разногласий, водители не обязаны сообщать о нем в полицию, и могут оформить документы о дорожно-транспортном происшествии без участия сотрудников ГИБДД.

Для этого необходимо заполнить бланк извещения о ДТП в соответствии с правилами обязательного страхования, а именно:

- участниками ДТП являются два транспортных средства (автомобиль с прицепом расценивается как два транспортных средства);
- гражданская ответственность владельцев транспортных средств застрахована в соответствии с законодательством;
- вред причинен только этим транспортным средствам и обстоятельства его причинения не вызывают разногласий у участников ДТП.

С 1 июля 2015 года все пешеходы при движении по проезжей части вне населенных пунктов в темное время суток обязаны носить светоотражающие элементы.

*Отдел ГИБДД МВД России «Сарапульский»*